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La şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad, care a avut loc în 

data de 7 aprilie 2026, au fost prezenți 22 consilieri locali din totalul de 22 consilieri în funcție 
(doamna consilier Dragea Andreea-Diana și-a dat demisia din consiliul local începând cu 
data de 31.03.2026, conform adresei nr. 2865/30.03.2026), din care,  13 consilieri prezenți 
fizic în sala de ședință (dl. Aslau Leontin, dna Aur Csilla, dl. Buruc Cosmin-Alexandru, dl. 
Dumitraș Flavius, dl. Faur Lazăr, dl. Fordon Decebal-Ciprian, dl. Furău Gheorghe-Oto dl. 
Istrate Dan, dl. Mariș Florin, dl. Mocuța Dorel-Ilie, dl. Nichitean Claudius-Octavian, dl. Veres 
Attila-Csaba, dna Waas Liliana-Viorica) și 9 consilieri (dna Cotoraci Coralia-Adina, dl. 
Costea Ioan-Cătălin, dl. Curcanu Dorian-Florin, dna Horvath Julia, dna Mariș Georgiana-
Cristina, dl. Moțiu Emil-Ioan, dna Săbău Daniela-Arieta, dna Țărnău Florica-Lucia, dl. Vlad 
Sergiu-Cosmin), prin platforma on-line de videoconferință Join Zoom Meeting.  

Şedinţa a început la ora 9,30 şi s-a încheiat la ora 9,45.  
Şedinţa a fost condusă de către domnul VERES Attila-Csaba. 

 Au participat din partea executivului: dl. primar Bibarț Călin, dl. viceprimar Faur Lazăr, 
dl. viceprimar Vlad Sergiu-Cosmin, dna Stepanescu Lilioara, secretar general, dl. Gurban 
Sorin, director executiv al Direcției Tehnice, dna Sobaru Adriana, șef serviciu, Serviciul 
Resurse Umane, Salarizare, dl. Balaș Ovidiu, șef serviciu, Serviciul Edilitar și Dezvoltare 
Mediu Urban, dl. Szuchanszki Ștefan, director executiv al Direcției Patrimoniu, dna 
Bătăneanț Denisa, consilier, Compartimentul Guvernanță Corporativă, dl. Marușca Florin, 
consilier, Serviciul Relații Externe, Protocol Instituțional, dl. Marinel Blaj, referent, Cabinet 
Primar, dna Czibrik Monica, șef serviciu, Serviciul Administrație Publică Locală, dna Stana 
Florentina, consilier juridic, dl. Cotuna Emanuel, consilier juridic, dl. Gașpar Cristian, 
consilier, în cadrul aceluiași serviciu. 

Alți participanți: 
- reprezentanți ai instituțiilor culturale de sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului 
Arad: dl. Groza Sorin, director executiv adjunct al Centrului Municipal de Cultură Arad;  
- presa: dna. Raluca Medeleanu – ”Special  Arad”, dna Duțu Diana - “Jurnal 
Arădean/Aradon”. 

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea în site-ul Primăriei Municipiului 
Arad, prin afişare pe panoul de afişaj de la intrarea în Primăria Municipiului Arad, în data de 
03.04.2026, a Dispoziţiei Primarului Municipiului Arad nr. 913/03.04.2026, prin comunicarea 
tuturor reprezentanţilor mass-media acreditaţi a convocatorului, cuprinzând data, ora, locul 
şedinţei, ordinea de zi şi documentele înscrise pe ordinea de zi. La dosarul prezentei şedinţe 
sunt arhivate dovezi obiective în acest sens.  
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Consilierii locali, primarul, viceprimarii, secretarul general, precum şi toţi responsabilii 
din executiv şi reprezentanţii mass-media au primit documentele şedinţei și au luat la 
cunoștință despre avizele comisiilor de specialitate. 

Convocarea şedinţei s-a asigurat prin punerea la dispoziţie fiecărui consilier, în ziua 
de 03.04.2026, a invitaţiei la şedinţă, cuprinzând data, ora şi locul desfăşurării acesteia, 
precum şi ordinea de zi, cu toate documentele ședinței.  

În cadrul acestei ședințe,  am consemnat următoarele:  
Dl. primar: - Imnul de Stat! 
(n.n. În cadru solemn este ascultat Imnul Național al României). 
Dl. primar: - Sărut-mâna! Bună-dimineața! Vă mulțumesc pentru prezență! Ne cerem scuze 
că a trebuit să ne vedem în Săptămâna Mare, dar așa cum v-am spus la comisii, datorită 
termenelor pentru organigramă era ori să ne întâlnim a treia zi de Paști, ori să ne întâlnim 
săptămâna aceasta! Și atunci, dintre cele două, am optat să ne întâlnim acum și mai ceva 
materiale, pe care le-a avut aparatul de specialitate, le-am pus pe ordinea de zi. Așa este 
legea, deși vorbim de aparatul de specialitate al primarului, așa este definit în lege, dacă 
eram eu cel care să scriu Codul administrativ, n-aș mai fi deranjat consiliile locale cu asta! 
Este  aparatul de specialitate, prin dispoziție, ca în orice instituție, unde managerul își 
organizează echipa cu care lucrează, în parametri prevăzuți de lege, evident. Dar nu mai 
comentăm! Dacă față de ordinea de zi pe care o aveți, mai sunt alte propuneri? Nu sunt. 
Mulțumesc frumos! Supun votului dumneavoastră prezenta  
 

Ordine de zi: 

 

1. Proiect de hotărâre nr. 187/2026 privind constatarea încetării de drept a calității 
de consilier local a doamnei DRAGEA Andreea-Diana înainte de expirarea duratei 
normale a mandatului şi declararea ca vacant a locului de consilier local - inițiativa 
primarului. 

2. Proiect de hotărâre nr. 177/2026 privind aprobarea rezultatului evaluării 
managementului la Teatrul Clasic “Ioan Slavici”Arad  pentru anul 2025 - inițiativa 
primarului. 

3. Proiect de hotărâre nr. 185/2026 referitor la neexercitarea dreptului de 
preempţiune cu privire la achiziţionarea apartamentului nr. 9, situat în Arad, B-dul 
General Vasile Milea, nr. 19 - inițiativa primarului. 

4. Proiect de hotărâre nr. 182/2026 privind respingerea contestației domnului Miclea 
Adrian Mircea la rezultatul procedurii de selecție a membrilor consiliului de 
administrație de la SC Recons SA Arad - inițiativa primarului. 

5. Proiect de hotărâre nr. 174/2026 privind acordul de vecinătate pentru Gabor 
Cornel - Constantin în vederea obținerii  autorizației de construire/desființare 
pentru ”Desființare construcție Corp C1 – Casa P și Corp C2 – Anexa P/Construire 
casă de locuit în regim de înălțime P+M și Anexă gospodărească”, la imobilul 
amplasat în municipiul Arad, str. Făt - Frumos nr. 31, județul Arad, identificat prin 
Cartea funciară nr. 350133 Arad - inițiativa primarului. 

6. Proiect de hotărâre nr. 192/2026 privind modificarea organigramei și a statului de 
funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad – inițiativa 
primarului. 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line?  
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Unanimitate – 22 consilieri prezenți (din 22 în funcție). 
S-a adoptat Hotărârea nr. 177 a Consiliului Local al Municipiului Arad . 

Dl. primar: - Mulțumesc! Vă rog, domnule președinte ! 
Dl. Veres A: – Mulțumesc, domnule primar!  

1 
Proiect de hotărâre nr. 187/2026 privind constatarea încetării de drept a calității de 

consilier local a doamnei DRAGEA Andreea-Diana înainte de expirarea duratei 
normale a mandatului şi declararea ca vacant a locului de consilier local  

- inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții? Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă ? Abțineri? 
On-line? 
Dna Stepanescu L: – Unanimitate (n.n. 22 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 178 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

2 
Proiect de hotărâre nr. 177/2026 privind aprobarea rezultatului evaluării 
managementului la Teatrul Clasic “Ioan Slavici” Arad  pentru anul 2025 

 - inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții? Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă ? Abțineri? 
On-line? 
Dna Stepanescu L: – 21 voturi pentru, 1 consilier nu a participat la vot, fiind în conflict de 
interese (dna Săbău)  (n.n. 22 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 179 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

3 
Proiect de hotărâre nr. 185/2026 referitor la neexercitarea dreptului de preempţiune 

cu privire la achiziţionarea apartamentului nr. 9, situat în Arad,  
B-dul General Vasile Milea, nr. 19 - inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții? Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă ? Abțineri? 
On-line? 
Dna Stepanescu L: – Unanimitate (n.n. 22 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 180 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

4 
Proiect de hotărâre nr. 182/2026 privind respingerea contestației domnului Miclea 

Adrian Mircea la rezultatul procedurii de selecție a membrilor consiliului de 
administrație de la SC Recons SA Arad - inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Sunt intervenții? Supun la vot. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-
line? 
Dl. Buruc C: - Grupul PSD se abține la acest punct!  
Dna Stepanescu L: – 16 voturi pentru, 5 abțineri (dl. Furău, dl. Moțiu, dl. Buruc, dna Aur, 
dna Mariș G) și 1 consilier nu a participat la vot, fiind în conflict de interese (dl. Dumitraș) 
(n.n. 22 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 181 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 

5 
Proiect de hotărâre nr. 174/2026 privind acordul de vecinătate pentru Gabor Cornel - 

Constantin în vederea obținerii  autorizației de construire/desființare pentru 
”Desființare construcție Corp C1 – Casa P și Corp C2 – Anexa P/Construire casă de 
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locuit în regim de înălțime P+M și Anexă gospodărească”, la imobilul amplasat în 
municipiul Arad, str. Făt - Frumos nr. 31, județul Arad, identificat prin Cartea 

funciară nr. 350133 Arad - inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Dacă sunt intervenții? Supun la vot.Cine este pentru? Împotrivă ? Abțineri? 
On-line? 
Dna Stepanescu L: – Unanimitate (n.n. 22 consilieri prezenți).  

S-a adoptat Hotărârea nr. 182 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 
La proiectul precedent – 16 voturi pentru, 5 abțineri și 1 consilier nu a participat la vot, fiind 
în conflict de interese (dl. Dumitraș). 

6 
Proiect de hotărâre nr. 192/2026 privind modificarea organigramei și a statului de 

funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad 
 – inițiativa primarului 

Dl. Veres A: - Aici avem un amendament. ”Se propune îndreptarea erorii materiale prin 
eliminarea punctului 30 din articolul 2 al proiectului de hotărâre privind modificarea 
organigramei și statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad, 
în vederea încadrării în numărul maxim de posturi stabilite de Instituția Prefectului- Județul 
Arad pentru Municipiul Arad.  
2 – Renumerotarea punctelor de la punctul 30 la punctul 43 ca urmare a eliminării punctului 
30 din proiectul de hotărâre.  
3 – Suplimentarea articolului 2 al proiectului de hotărâre privind modificarea organigramei 
și al statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Arad în vederea 
încadrării în numărul maxim de posturi, stabilit de Instituția Prefectului- Județul Arad pentru 
Municipiul Arad, cu punctul 44, acesta având următorul conținut: ”Se modifică denumirea 
Compartimentului Protecție Civilă, Voluntariat pentru Situații de Urgență în Compartimentul 
Protecție Civilă.  
Ca urmare a redenumirii a acestui compartiment, atribuțiile funcționarilor publici nu se 
modifică mai mult de 50%, se vor aplica prevederile articolului 518 alineatul (1) litera a) și 
litera d) și alineat (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.  
4 – Modificarea în mod corespunzător a denumirii compartimentului menționat la punctul 3 
și în organigrama care este anexă la Proiectul de hotărâre nr. 192/2026. Supun la vot 
amendamentul 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dna Stepanescu L: - Unanimitate (n.n. 22 consilieri prezenți). 
Dl. Veres A: - Supun la vot punctul 6 

Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? On-line? 
Dna Stepanescu L: - Unanimitate – (n.n. 22 consilieri prezenți). 

S-a adoptat Hotărârea nr. 183 a Consiliului Local al Municipiului Arad. 
Dl. primar: - Îmi permiteți?  
Dl. Veres A: - Vă rog! 
Dl. primar: - Mulțumesc frumos și pentru prezență și pentru vot. Doar câteva explicații strict 
pe cifre, în ceea ce privește organigrama. În primul rând, atenție, dacă mai comparați cu 
alte orașe, în general orașe mai mari, că sunt unii care o prezintă un pic șmecherește, 
scuzați-mi termenul, respectiv sunt situații în care poliția locală este direcție cu personalitate 
juridică separată și atunci, când vă spune un număr, la acela mai trebuie adăugată și poliția 
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locală. La noi este în structura aparatului primăriei. Deci, ceea ce vă spun eu înseamnă 
posturi primărie plus poliție locală. Nu intră în discuție partea de cultură și socialul, pentru 
că întotdeauna au avut legi speciale și acum nu ne dă voie să ne atingem de ele. Deci, vă 
spuneam și în comisie, în anul 2020, am preluat o organigramă cu 903 posturi, din care 723 
ocupate. Astăzi ajungem la o organigramă de 587 de posturi, cu 522 ocupate. Respectiv, în 
acești ani au plecat în mod natural, să spunem, 201 persoane, fie prin demisie, fie prin 
transfer, fie pensionare. Aș mai sublinia astăzi că, din cele 587, cu care venim în 
organigramă  astăzi, încă mai rămân 65 vacante, pe care nu intenționăm să le ocupăm. Pe 
formula dată de Prefectură și este varianta cea în discuție ce o avem cu ei, cea mai light, 
tot rămânem cu peste 65 de posturi vacante și la locală și în Primărie. Prin urmare, cred că 
efortul pe care l-am făcut cu toții de-a lungul anilor este reflectat în aceste cifre. Unii fac 
economii de abia acum, și nu de acum de când își votează organigramele, că mai trec 
câteva luni până efectiv, dacă sunt oameni pe posturi trebuie să dea examene, trebuie să.., 
rămân în plată câteva luni încă, deci,  unii vor face economii de abia în a doua jumătate a 
anului, iar la Arad facem economii la salarizare de cinci ani de zile, ca să nu zicem chiar din 
primul an! Cred că asta spune ceva despre cum privim banul public. Vă mulțumesc frumos! 
Vă urez sărbători binecuvântate, cu sănătate! Probabil că reușim până la sfârșitul 
săptămânii să punem la transparență draft-ul de buget, pentru că trebuie să stea două 
săptămâni și apoi o să avem dezbatere și cu ajutorul lui Dumnezeu poate reușim ca pe 
finalul lunii, pe când avem ședința ordinară, că pică marți sau miercuri, nu mai știu, 28, 29, 
ceva de genul acesta... 
Dl. Veres A: - Doamna secretar general mai are câteva cuvinte.. 
Dl. primar: - Vă rog! 
Dna Stepanescu L:  - Doar două notificări: notificarea concediului de odihnă pentru domnul 
primar, în zilele de 9,10,11 martie și pentru domnul viceprimar Vlad Sergiu, pentru perioada 
3-9 aprilie 2026. Vă mulțumesc! 
Dl. Mariș F: - Dacă-mi permiteți? Dacă tot suntem în săptămâna Paștelui, haideți să facem 
o poză, să fim mai buni, toți consilierii care suntem în sală! Dacă doriți! 
Dl. primar: - Unde dorim, aici sau pe trepte?   
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
Dl. primar: - La trepte! Gata!  
Dl. Veres A: - Declar ședința închisă ! 
 

(n.n ședința s-a încheiat la ora 9,45) 
Red./Dact. P.C./P.C. Verif. C.M. 
1 ex. Serviciul Administrație Publică Locală 
1 ex. Instituţia Prefectului-Judeţul Arad 
1 ex. Dosar şedinţã extraordinară CLMA 07.04.2026 
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